

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.dourado.sp.gov.br/contrato/detalhe/308/

Código da publicação: 308

Data da emissão do comprovante: 11/04/2025 16:15:59

Modalidade: Publicidade Institucional

N° do Contrato/Ano: 40/2015

Início do Contrato: 01/07/2015

Fim do Contrato:30/06/2016

Data do Cadastro 01/07/2015

Objeto:

Publicidade Institucional - Contrato 40/2015

Fornecedor:

Índice de Reajuste: Nenhum

Periodicidade de Reajuste: Anual

Valor Total em Reais: R\$ 0,00

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Junho 2016	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Maio 2016	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Abril 2016	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Março 2016	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Fevereiro	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Janeiro 2	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Dezembro	<u>Baixar</u>



Dourado

São Paulo

Data	Nome documento	Arquivo
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Novembro	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Outubro 2	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Agosto 2015	<u>Baixar</u>
24/01/2019 00:00:00	Relatório Publicidade Institucional - Julho 2015	<u>Baixar</u>